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Vážení rodiče,  

 
na základě informace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy v návaznosti na jednání 

Vlády ČR ze dne 10. května 2021 bylo vydáno novelizované mimořádné opatření 

Ministerstva zdravotnictví k omezení provozu ve školách a školských zařízení s účinností  

od 17. května 2021. Tímto mimořádným opatřením se oproti současnosti mění následující: 

• na území celé České republiky se umožňuje osobní přítomnost žáků 1. stupně  

bez rotací a rovněž osobní přítomnost dětí v přípravném třídě a přípravném stupni 
základní školy speciální bez rotací; 

• v krajích Karlovarský, Královéhradecký, Liberecký, Pardubický, Plzeňský, 

Středočeský a v hl. m. Praze se umožňuje osobní přítomnost žáků 2. stupně  

bez rotace; 

• na území celé České republiky se ruší povinnost homogenních tříd a skupin; 

• ve školních družinách a školních klubech na území celé České republiky dochází  

ke zrušení omezení. Provoz je v běžném režimu, ruší se povinnost homogenních 

oddělení a skupin. 

Výše uvedené znamená, že se v celé škole a školní družině 
obnovuje běžný provoz, všichni žáci (1. a 2. stupeň) i děti 

přípravné třídy se vrací do režimu prezenční výuky dle běžných 
rozvrhů.  

 

Přítomnost na prezenční výuce je nadále podmíněna účastí žáků a zaměstnanců  

na testování. Dle Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k testování žáků  

a studentů s účinností od 17. května 2021 se mění frekvence preventivního antigenního 

testu takto:  

• jedenkrát týdně v Karlovarském kraji s tím, že test se provede první den osobní 

přítomnosti dítěte nebo žáka ve škole v týdnu. Preventivní test se vždy provádí 

bezprostředně po příchodu do školy. Nebude-li dítě nebo žák přítomen v den termínu 

testování ve škole, testování se provede v den jeho příchodu. 

Dětem a žákům, kteří mají pozitivní test nebo se testování nezúčastní, je nadále zakázána 

osobní přítomnost na vzdělávání a těmto žákům již nebude poskytována distanční výuka 

v takovém rozsahu jako dosud. 

Testování bude probíhat vždy v pondělí podle následujícího harmonogramu: 

 

provozní zaměstnanci   začátek testování – po příchodu na pracoviště 
zaměstnanci školy    začátek testování v 7.00 hodin 

I. A, I. B, II. A     začátek testování v 7.30 hodin      v tělocvičně školy 

II. B, III. A, V. A    začátek testování v 8.10 hodin 

 

IV. A, V. B     začátek testování v 7.30 hodin – ve své třídě 

III. B, IV. B     začátek testování v 7.40 hodin – ve své třídě 

přípravná třída    začátek testování v 7.40 hodin – ve své třídě 
VI. A, VII. A, VII. B   začátek testování v 7.30 hodin – ve své třídě 

VIII. A, VIII. B, IX. A   začátek testování v 7.30 hodin – ve své třídě 
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Testování bude probíhat pod dohledem pedagogů dle rozpisu tak, aby byl zajištěn rozestup 
testovaných osob. Do tělocvičny budou žáci přicházet v danou dobu zadním vchodem (přes 

hřiště). Vše bude náležitě označeno, aby všichni věděli, jak se dostat do školy. 

Žáci, kteří navštěvují ranní družinu, budou testováni hned ráno při příchodu  

pod dohledem p. vychovatelky. Proto bude v pondělí ranní družina umístěna v tělocvičně.  

 

Testování probíhá samoodběrem – to znamená, že si test pod vedením zaměstnanců školy 
provedou žáci sami. V případě pozitivního výsledku bude žák izolován od ostatních osob  

do izolační místnosti a zde vyčká na příchod zákonných zástupců, které škola ihned 

kontaktuje.  

 

Používáme testy dle nabídky a dodávky z MŠMT. Instruktážní video ke zhlédnutí testování 

naleznete zde. 

 
V základní škole jsou povinni nosit respirátor pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci, žáci 

(včetně přípravné třídy) jsou povinni nosit alespoň chirurgickou roušku. 

 

Školní družina obnovuje běžný režim v budově školní družiny s výjimkou ranní družiny 

v pondělí.  

 
Provoz školní jídelny se vrací do běžného režimu dle rozvrhu jednotlivých tříd a nadále se 

řídí pravidly pro provoz stravovacích služeb. Všechny osoby (zaměstnanci školy, cizí 

strávníci) mají povinnost v prostorách školní jídelny nosit respirátory, žáci alespoň 

zdravotnické roušky, s výjimkou doby konzumace stravy. 

 

 
V Habartově dne 13. 5. 2021 

         Mgr. Václav Riedl,  

         ředitel školy 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=TZxDmLPZZSo
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Příloha: 

 

Co se stane, když je výsledek testu pozitivní. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zaměstnanec  
Informuje zaměstnavatele, odchází 

z pracoviště, kontaktuje svého lékaře  

a absolvuje PCR test. 

 

Žák  Odchází do izolace, vyčká na příchod 

zákonných zástupců, kteří kontaktují 

lékaře, a absolvuje PCR test 

 

Zbytek třídy dál pokračuje ve výuce. 


